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METHOD-  

This survey was conducted online in google form and the form was shared in the website. The survey was 

anonymous and yielded interesting results. Parents being an important stakeholder this survey will be important 

in further policy formulations of the college. 

 

 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 

Very Good 96 109 94 99 85 102 

Excellent 46 48 34 44 40 63 

Fairly good 91 73 100 88 98 69 

Poor 6 9 11 8 16 5 

 

The college offers peaceful and conducive atmosphere 

 
 

Academic activities of the college 

 

Cocurricular and extra-curricular activities of the 

college 

Academic guidance and counselling provided by the 

college to your ward 
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Facilities like Library, Laboratory, Canteen, Common 

Room, Drinking Water etc. that are offered to your 

ward

 

Location of the college. 
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Q7.The role of the college in getting various facilities 

and scholarships for the students given by the 

government. 

 

Q8.How do you communicate with the college 

about your child's education and unique issues? 

 

Q9.Whom do you contact? 

 

Q10.How to get the help of college teachers 

regarding the child's education?

 
Q11.The non-teaching staff of the college is 

cooperative? 

 
 

Q12.Fees structure of the college 

 
 

 

Q13.What is your perception about the transparency of 

college admission process? 
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